



Poder Executivo
Ministério da Educação
Universidade Federal do Amazonas
Departamento de Avaliação e Acompanhamento da
Pós-Graduação (DAV/PROPEP)
Departamento de Assistência Estudantil (DAEST/PROGESP)



Segunda Retificação do EDITAL Nº 87/2024 PROPEP/DAEST/UFAM VAGA NA RESIDÊNCIA
UNIVERSITÁRIA - CAMPUS MANAUS (PÓS-GRADUAÇÃO STRICTO SENSU)

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação retifica o Cronograma do EDITAL Nº 87/2024 PROPEP/DAEST/UFAM pela decisão:

I – **RETIFICAR** o ANEXO V - **CRONOGRAMA**, que passará a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

ANEXO V
CRONOGRAMA

LANÇAMENTO DO EDITAL	23/10/2024
Período de inscrição através do formulário: https://www.propep.ufam.edu.br/	25/10 a 03/11/2024
Resultado parcial no site da PROPEP. https://www.propep.ufam.edu.br/	8/11/2024
Período Recursal @gmail.com residenciauniversitariaufam@gmail.com	9/11 a 10/11/2024
Divulgação do resultado final https://www.propep.ufam.edu.br/	13/11/2024

Leia-se:

ANEXO V
CRONOGRAMA

LANÇAMENTO DO EDITAL	23/10/2024
Período de inscrição através do formulário: https://www.propep.ufam.edu.br/	25/10 a 03/11/2024
Resultado parcial no site da PROPEP. https://www.propep.ufam.edu.br/	8/11/2024
Período Recursal @gmail.com residenciauniversitariaufam@gmail.com	9/11 a 10/11/2024
Divulgação do resultado final https://www.propep.ufam.edu.br/	19/11/2024

Manaus, 13 de novembro de 2024.

Profa. Dra. Adriana Malheiro Alle Marie
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação